

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 135 szám

Szombat

Debrecen 1939 június 17

## A japán-angol ellentét távolkeleten egyre jobban mélyül A tiencini események Európát is válságba sodorhatják

Az angol japán bonyodalmak egyre komolyabb formát öltenek. A tiencini angol engedményes terület körülzárása után csütörtökön reggel a japánok Amoy nemzetközi negyedét Kulangszui is blokádnál alá helyezték.

A kulangszul partok előtt három japán hadihajó vetett horgonyt s a japán tengerészkatonaság megszüntetett minden hajóforgalmat Amoy város és a várossal szemben fekvő Kulaagszu sziget között. A japánok még az élelmiszer szállítmányok továbbítását is megnehezítik.

A helyzet Tjencinben válságos, sőt még inkább rosszabbodott, mintsem javult volna. A japánok csak a francia engedményes terület hatóságaival szemben tanúsítanak némi előzenyiséget annál szigorubbán bántanak azonban az angolokkal.

Az angol koncessziós negyed határán csütörtökön három japán tank is felvonult.

Az angolokat, akik a koncessziós területről jönnek vagy oda igyekeznek, néha félóra hosszat igazoltatják, sőt gyanus esetekben még le is vetkőztetik őket.

A tiencini és a pekingi japán hatóságok megbízottjai csütörtök délután értekezletet tartottak Tjencinben s úgy határoztak, hogy könnyörtelen szigorral folytatják a tiencini engedményes terület blokádját s nem hajlandók tárgyalni semmiféle angol javaslatról, mindaddig, amíg az angol kormány nem szánja el magát arra, hogy teljesen szakít eddigi kínai politikájával, beszünteti a Csangkajsek kormány támogatását és együttműködik a japánokkal.

Legújabb jelentések szerint a japán őréség az engedményes terület körül megszigorította az ostromzárát. Az örök mindenkiel szemben a legerélyesebb fellépést tanúsítják. Két kínait, akit a terület határon csempészésen értek, ott

nyomban agyonlőtték.

A francia lapok szerint a távoli keleti események Európában is súlyos következményekkel járhatnak.

A német kormány ugyanis — írja a Figaró — felhasználva a kedvező alkalmat, hallgatni fog a vezérkar tanácsára és elrendeli Szlovákia megszállását.

zöld alkalmat, hallgatni fog a vezérkar tanácsára és elrendeli Szlovákia megszállását.

### Elfogta a rendőrség a debreceni kerékpárosok r e m é t

### Varga Gyula rovottmultu villanyszerelő-segédet már át is adták az ügyészségnek

Lapunk hasábjain többször beszámoltunk azokról a rendszeres kerékpártolvajlásokról, melyek állandóan rettegésbe tartották a debreceni kerékpárosokat.

Az utcán kint hagyott kerékpárok egymásután tűntek el és a rendőrség a tömeges bejelentések nyomán erélyesen indította meg a nyomozást a városban garázdálkodó bűnösök után. A kitaró szorgalmas munkát siker is koronázta mert az egyik debreceni kerékpárjavító műhelyben az egyik detektív lopásból származó biciklire bukkant. A talált nyomon elindulva rövidesen el is fogták Varga Gyula debreceni villanyszerelő-segédet, aki már többször is volt büntetve hasonló cselekmények miatt.

A bűnözőt, aki ez év januárjában szabadult ki a fogházból, kihallgatták a rendőrségen, ahol e teinte tagadni próbált, de az elébe tárt bizonyítékok végül is valómásra bírták. Több rendbeli kerékpárlopást ismert be, melyeket itt Debrecenben követett el. A detektívek a kerékpárokat meg is találták a jelzett helyeken, átfestve átalakítva.

A ravasz tolvaj még a gyártási számokat is kivéste a kerékpárok vázából, de a tulajdonosok ennek ellenére is felismerték ellopott gépeiket.

Varga Gyulát kihallgatása után az iratokkal együtt átadták az ügyészségnek.

### Diszülés keretében leplezte le az Iparkamara Horthy kormányzó arcképét

A Kereskedelmi és Iparkamara tegnap délután 12 órai kezdettel diszközgyűlést tartott, melynek egyetlen tárgya volt vitéz Nagyvárnai Horthy Miklós kormányzó arcképének leplezése.

A diszközgyűlésen jelen volt a város és a társadalmi élet számos kiválósága, továbbá a helyi ipari és kereskedelmi érdekképviseletek kiküldöttei igen nagy számban.

A Nemzeti Hírszék elmondása után Sesztina Nagyvárnai Jenő elnök pompásan felépített hazafiasságtól izzó beszéd, kíséretében

leplezte le a Dienes János debreceni festőművész által elkészített remek arcképet. Ezután az elnök megköszönte a diszközgyűlés iránt mutatott nagy érdeklődést és az ülést berekesztette.

A diszközgyűlés után kezdetét vette a kamara rendes közgyűlése melyben a megjelentek meleg ünneplésbe részesítették az elnököt Sesztina—Nagyvárnai Jenőt, aki a napokban töltötte be 70-ik születésnapját. Ezután letárgyalták a tárgysorozatot.

Délután fél 3 órai kezdettel közgyűlés volt az Arany Bikában.



Francois Ponét római francia nagykövét Rómában estebédet adott Ciano gróf olasz külügyminiszter tiszteletére. A vacsorán résztvett a római diplomáciai kar több tagja s jelen voltak az olasz külügyminisztérium magasrangú tisztviselői.

Az argentin képviselőház külügyi bizottsága jóváhagyta a Magyarország, Németországgal, Belgiummal, Svájcjal, Hollandiával, Luxemburggal, Finnországgal, Romániával, Lengyelországgal, Dániával, és Litvániával kötött kereskedelmi és gazdasági egyezményeket.

A havanai bevándorlási szolgálat jelentése szerint 38 menekült zsidónak aki most érkezett meg az Iberia gőzös fedélzetén, nem találtak rendben iratait és ezért elhatározták, hogy a zsidókat visszaküldik Németországba.

Gafencu román külügyminiszter Párisba utazik, ahol májoperációnak veti majd alá magát.

Sidorovici, a román ifjuság főparancsnoka, esütőtökön hivatalos látogatásra Varsóba érkezik.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56 2031-1887 bkgysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig felfröcsögtetni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperni nemszabad.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alá-bejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy közgeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

**VIGSZINHAZ MOZGO**

Minden idők leghatalmasabb filmje:

**Olimpiász II. rész**

A magyar diadalok filmje.

Előadások 5, 7 és 9 órakor.

**Az erdőkben és az erdők közelében tüzet rakni tilos**

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőkben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhiva-

tal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétéséget követ el.

**A lakóházak fellobogózása**

A polgármester felhívja a város közönségét, hogy június 18 napján (vasárnap) a Kormányzó Úr

Ófőméltósága születésnapja alkalmából lakóházaikat nemzeti színű zászlókkal lobogózzák fel.

**Rövidesen feltárják Magyarországot legnagyobb olajmezőjét**

Kedvező és váratlan fordulatok történtek a legutóbbi hetekben a hazai olajterületek feltárása terén.

A dunántúli olajkutak minőségileg megfelelő termelést eredményeztek, jelenlegi kapacitásuk nem fedezi az ország szükségletét és már más vidékeken is megkezdtek az olaj és földgázkutásokat. Karpátján a kutatások nem várt eredménnyel végződtek. Körösmező környékén igen biztató olajnyo-

mokra bukkantak és a földművelésügyi minisztérium már meg is kezdte a körösmezői olajterület feltárását.

A legrövidebb időn belül nagyarányú új kutatási munkálatok indulnak az ország délkeleti részén. Hódmezővásárhely, Szeged, Gyula és Kecskemét körzetében kezdik meg az olaj és földgázkutásokat beavatottak szerint rövidesen feltárják a legujabb egyben Magyarország legnagyobb olajmezőjét.

**Olaszország az idén is vásárol magyar búzát**

A legutóbbi jelentések szerint az olasz búzatermés igen bőségesnek ígérkezik — egyes körökben úgy számítják, hogy az idén a 80—85 millió métermázsát is eléri. Ez megközelítetten fedezi a bel- földi szükségletet, de még néhány métermázsára szüksége lesz Olasz-

országnak.

Olaszország ez idén is jó vásárlója lesz a magyar búzának és valószínű, hogy ugyanakkora mennyiséget helyezünk el ebben a viszonylatban, mint az 1938—39. évi kampányban.

**Törökországtól az alexandrettei szandzsák, hadikikötő ellenében**

Franciaország az alexandrettei szandzsákot Törökországnak engedte át.

Ennek ellenében Törökország megígérte, hogy francia pénzen

haditengerészeti támpontot épít, amely a Keleti-Földközi tenger egyik legfontosabb hadikikötője is lesz, amely az angol és francia haderő rendelkezésére fog állani.

**Állami költségvetés naptári év szerint**

Illetékes körökben szóba került a hathónapos indemnitás gondolata. A hathónapos indemnitással kapcsolatban a költségvetés időtartamának megváltoztatására is sor-

kerül. Olyképpen történik ez, hogy az eddigi július 1-én kezdődő és július végén befejeződő költségvetési évről a naptári évvel egybeeső költségvetési évre térnek át.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszedési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó kötelesekket - bor, sör, szeszestálneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszestálneműek és folyadékok), hus, szalonna, hár, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két literet is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két literet meghaladó, de 25 literen aluli, szeszestálneműeket egy literet meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámcsomópónál a bejelentések átvételére jogosított közlegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyanolyan a fentemlített közlegeknél, a közleg által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozattalal azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közleg, illetve a behozattal utakon felállított vámcsomópónál kezelő elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozattalal számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal ellátott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez. melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék a negyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

Városi adóhivatal.



Szombaton—vasárnap: **Az én lányom nem olyan** Csathó Kálmán vígjátékából filmre írta: Nóti Károly  
Előadások: szombaton 5, 7, 9 ó. Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

## Előadás a társulati adó reformjáról

A társulati adó reformjának kérdése régen napirenden van. Dr. Diczig Alajos a debreceni kereskedelmi és iparkamara titkára a társulati adó reformjáról 19-én, hétfőn délután háromnegyed 6 órakor a Kereskedő Társulat dísztermében előadást tart.

## Feltörték és kifosztottak egy szabóüzletet

Az éjszaka feltörték Bajkai János szabómester Hunyadi uca 19 szám alatt levő szabóüzletét. Az ismeretlen tettes leverte az ajtón levő hatalmas lakatot és mintegy 900 pengő értékű szövetet magával vitt. A rendőrség megindította a nyomozást.

## Beiratkozás a Debreceni Kereskedő Társulat iskoláiba

A Négyévfolyamu Fiu Felső Kereskedelmi Iskolába (Piac u. 8) június 15-én délelőtt 10-től 1-ig június 16-án és 17-én délelőtt 9-1 ig.

A Négyévfolyamu Női Felső Kereskedelmi Iskolába (Kálvin tér 2) június 16-án és 17-én délelőtt 9-12-ig és június 19-én délután 3-5-ig.

Egy éves kereskedelmi akadé-

miai szaktanfolyam középiskolában érettségizettek számára (Piac u. 8.) június 16. 17-én délelőtt 9-től 1 óráig.

Felhívjuk az igen tisztelt szülők szíves figyelmét, hogy a Kultuszminiszter Ur rendelkezése értelmében a beiratásokat még a június-hónapban kell eszközölni.

## Ujabb sorsjegyreform van készülóban

A pénzügyminisztérium X főosztálya már behatóan foglalkozik az új kontingensfelosztás kérdésével. Egyelőre a sorsjegyek számának felemelésére vonatkozólag még nem történt határozat, azonban abban az esetben, ha a sorsjegyek száma megmarad, az esetben is teljesen új alapon rendezik a kontingensek felosztását és elsősorban a frontarcosok, hadirokkantak, továbbá ifjúsági szervezettek és a Felvidék igényjogosultjai részesednek majd megfelelő arányban a sorsjegykontingen-ekben. Nem lehetetlen, hogy a sorsjegyek számát 25-30 százalékkal felemelik.

## A városi vámok megszüntetésére rendelet készül

Uj tervezet készül a városi vámok megszüntetésére. A közeget-vámot az új tervezet csak részben szüntetné meg. Szednék a vámo-

kat a teherautók, továbbá állati erővel vontatott járművek után. A városok most foglalkoznak a miniszter új randlettervével.

### Országos vásárok

Szombat 17: Békés (állatv.), Makó (állatv.), Nemesnén, Vasszécsény.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „ALFÖLD“-ET

# Nyári ingek csoda olcsón

### Uri divat

|  |  |
|--|--|
| <b>Kötött ing</b> minden színben 3-as hosszu ujj 2.10 rövid ujj 1.70     | <b>Selyem ing</b> raye csikos műselyem fonalból hosz szu ujj 5.50 rövid ujj 4.80 <b>3.30</b> |
| <b>„Sudán“</b> kötött makkóing 3 as hosszu ujj 3.25 rövid ujj 2.70       | <b>Selyem ing</b> divat csikos Attila műselyemből hosz szu ujj 6.50 rövid ujj 5.50           |
| <b>„Garam“</b> áttört kötött ing könnyű viselet 3-as rövid ujj 3.20      | <b>Selyem ing</b> Árpád matt műselyemből hosszu ujj 6.80 rövid ujj 5.50                      |
| <b>„Stófk“</b> prima flór kötött ing 3-as hosszu ujj 5.20 rövid ujj 4.20 | <b>Selyem ing</b> Opalin csikos műselyemből hosz szu ujj 8.80 rövid ujj 7.50                 |
| <b>Tropical ing</b> erős cérna anyagból rövid ujj 4.80                   | <b>Divat sport ing</b> szintartó pupna vagy puplinettből 5.50 <b>3.60</b>                    |
| <b>Panama ing</b> sport és apacs fasonban 4.20 <b>3.50</b>               | <b>Puplin sport ing</b> divat-ujdonságok szép mintákban 5.50 <b>4.80</b>                     |

## CSILLAG TESTVÉREK

Piac- és Simonffy ú. sarok.



**Születések:** Varga Imre fm leány Juliánna, Szarvas András fm fiu András, Bodnár Károly npsz leány éva, Takács Gábor süttő segéd leány Margit, Dr Lizák István járásbíró leány Zsuzsanna, Papp Ferenc hertes mester leány Erzsébet, Farkas Imre szobafestő segéd fiu Lajos Baló Rezső m kir honvédőhadnagy fiu Vidor Sztajelko vics Dusan kubikos fiu Albert és Róza ikrek, Orbán István fm leány Erzsébet Papp András fm flu Lász ló.

**Eljegyzés:** Sári László máv állo masfelvigyázó Gyulai Erzsébet, Balogh Ferenc kereskedő segéd Kókényesi Erzsébet, Sipos Mihály szobafestő segéd Szabó Margit, Se bestyén Lajos raktár kezelő Bus

Erzsébet.  
**Házasság:** Dr Karajos Gyula ál-lami tanító Nagy Mária, Fürst Lász ló nagykereskedő Hartstein Magda Fazekas István fm Fülöp Margit, Klein Lajos süttő segéd Feuermann Giza, Klein Andor egyetemi hallgató Klein Olga.

**Halálozás:** Mázló Erzsébet ref 8 napos Nagyszepes 10, Alföldi Péter fm ref 15 éves Balmazujváros, Demetrevits Margit htb r kat 26 éves Püspökladány, Hegedüs Bálint fm ref 27 éves Cucca 20. a. Szatmári Ferenc ny máv fűtő ref 44 éves Legányi u 10 özv Szabó Bálintné ref 64 éves Bellegető 459.

A THALIA KAMARASZINHAZ MŰSORA .

Péntek: Terike.  
Szombat: Két lány az uccán.  
Vasárnap délután: Asszonyok boldondja.  
Vasárnap este: Kacagó est.

### HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Ismét 3 órás előadás délután 6 és 9 órától folytatólag! Egy ujdonság!

## A Haerdy fiut szeretik a lányok

Egy repriz:  
**ROSALIE**

### Az A P O L L Ó B A N

Shirley Temple a kedves kis gyermekprimadonna pályadíjnyertes filmje:

## A kis primadonna

és a gazdag kísérműsor világhíradóval!

Előadások délután 5, 7, 9 órakor

## Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

## az „Alföld“ nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

# HIREK

A MODERN egészségápolás egyik alapfeltétele az, hogy az ember hetenként legalább egyszer, reggel felkeléskor, egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet iszik, mert ez a gyomrot és a beleket alaposan s az anyagcserét és az emésztést hathatósan előmozdítja. Kérdezzé meg orvosát!

**Springer József** könyv, papír, fotóképek szaküzlete. — **Papírszalvéták, itatópapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

## Férfi öltöny

és kabát szövetek  
**OLCSÓN**

**Petriknél SZENTANNA-U 5**

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelte munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a

cselédváltást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentse be a hozzájárulási díj azonnali befizetését melletti.

Gazdasági cselédnek tekintendő nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztek munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társeséplető, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általános szerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, ugyancsak a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24. §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5. és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közadók módjára fog behajtatni, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.

**Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja**

## Az „Alföld“ nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

| A vonat |       | H O V A         | A vonat |         | HONNAN          |
|---------|-------|-----------------|---------|---------|-----------------|
| neme    | indul |                 | neme    | érkezik |                 |
| szgy.   | 1:50  | Bpest keleti    | mv      | 1:15    | Szerencs        |
| sz.     | 4:50  | Nyírábrány      | sz.     | 4:35    | Bpest nyugati   |
| ..      | 4:55  | Nyháza-Ungvár   | ..      | 6:47    | Nyírábrány      |
| m.      | 5:05  | Füzesabony      | ..      | 6:52    | Tiszalök        |
| sz.     | 5:20  | Tiszalök        | ..      | 7:02    | Tiszafüred      |
| ..      | 5:45  | Püspökladány    | ..      | 7:05    | Nyírábrány      |
| m.      | 5:55  | Balmazújváros   | ..      | 7:12    | Nagykeréki      |
| ..      | 6:13  | Nyháza-Ungvár   | ..      | 7:15    | Nyíregyháza     |
| v.      | 6:21  | Nagykeréki      | gy-sz   | 7:22    | Bpest keleti    |
| seb.    | 7:24  | Bpest nyugati   | sz      | 7:42    | Nagyléta Vértes |
| m.      | 7:40  | Hajdunánás      | ..      | 7:55    | Balmazújváros   |
| sz.     | 7:58  | Nagyléta Vértes | gy      | 8:14    | Munkács-Nyháza  |
| m.      | 8:12  | Miskolc         | sz.     | 8:35    | Tiszalök        |
| gy.     | 8:16  | Bpest keleti    | ..      | 8:58    | Püspökladány    |
| v.      | 8:16  | Nyírábrány      | ..      | 9:10    | Szerencs        |
| m.      | 9:23  | H-szoboszló     | ..      | 11:13   | Nagyléta-Vértes |
| ..      | 9:29  | Derecske        | m.      | 10:33   | H-szoboszló     |
| gy.     | 11:53 | Nyháza-Ungvár   | ..      | 11:25   | Hajdunánás      |
| m.      | 12:07 | Füzesabony      | v.      | 11:30   | Nyírábrány      |
| gy.     | 12:19 | Bpest nyugati   | m.      | 11:35   | Derecske        |
| sz.     | 12:25 | Tiszalök        | sz.     | 11:40   | Ungvár-Nyháza   |
| ..      | 12:30 | Bpest nyugati   | gy.     | 11:46   | Bpest nyugati   |
| ..      | 12:31 | Nyírábrány      | m.      | 12:26   | Füzesabony      |
| ..      | 14:27 | Nyháza-Ungvár   | sz.     | 13:52   | Bpest nyugati   |
| ..      | 14:30 | Nagyléta Vértes | ..      | 14:02   | Tiszalök        |
| ..      | 14:32 | Nyírábrány      | v.      | 14:22   | Nagykeréki      |
| ..      | 14:35 | Tiszalök        | m.      | 14:26   | Csap-Nyháza     |
| m.      | 14:40 | Püspökladány    | Árp     | 15:24   | Bpest keleti    |
| sz.     | 14:43 | Balmazújváros   | m.      | 16:45   | Balmazújváros   |
| Árp     | 15:26 | Nyháza-Ungvár   | v.      | 16:54   | Nyírábrány      |
| m.      | 16:00 | Füzesabony      | m.      | 16:55   | Nagyléta Vértes |
| gy      | 17:11 | Bpest nyugati   | gy.     | 17:04   | Ungvár-Nyháza   |
| m.      | 18:43 | Nyírábrány      | sz      | 17:05   | Tiszalök        |
| sz.     | 18:45 | Tiszalök        | ..      | 18:25   | Nagykeréki      |
| ..      | 18:48 | Nyháza-Ungvár   | gy      | 18:35   | Bpest nyugati   |
| ..      | 18:58 | Nagykeréki      | m.      | 18:39   | Nyíregyháza     |
| ..      | 19:00 | Tiszafüred      | ..      | 20:10   | Füzesabony      |
| v.      | 19:30 | Nagyléta Vértes | sz      | 20:20   | Püspökladány    |
| Árp     | 20:35 | Bpest keleti    | ..      | 20:28   | Tiszalök        |
| sz.     | 21:44 | Bpest nyugati   | Árp     | 20:33   | Ungvár-Nyháza   |
| gy      | 21:45 | Nyháza-Csap     | sz      | 21:13   | Nagykeréki      |
| sz.     | 21:45 | Tiszalök        | sz      | 21:20   | Ungvár-Nyháza   |
| ..      | 22:23 | Nyíregyháza     | m.      | 21:30   | Nyírábrány      |
|         |       |                 | gy      | 21:43   | Bpest keleti    |
|         |       |                 | sz.     | 22:15   | Bpest nyugati   |
|         |       |                 | sz.     | 23:44   | Füzesabony      |



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglezéseket és éterrendet, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot azonkívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

### Péntek

- 4.15 A rádió diákféléőrája.
- 5.10 Veőreős Julia zongorázik.
- 5.40 A vers alakja és értelme.
- 6.10 Vasutasok Fuvőzenekara.
- 6.30 Sportközlemények.
- 7.25 Lakatos Gyula és Lakatos Vince c zenekara.
- 8.00 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
- 10 Sthymmel Miklós jazz zenekara.
- 11. A Rádió Szalonzzenekara.

### Szombat

- 10.15 „Ifjusági rádió“
- 10.45 Mit nézzünk meg.
- 12.10 Wurga Livia énekel.
- 1.20 Hanglemezek.
- 4.15 Játék-kuckó.
- 5.10 Műszaki tanácsadó.
- 5.40 A rádió szalonzzenekara.
- 6.40 Tul a Királyhágón.
- 7.25 Kurina Simi c-zenekara.
- 8.05 Fenn az ernyő, nincsen kas.
- 10. Hangverseny Zenekar.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszeleőbb rótegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését

## NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Az „ALFÖLD“ eredeti regénye.

Irta: SIMONFFY PÁL.

11

— Mikor történt hát tulajdonépen? — kérdezte, mialatt a bejárat felé tartottak.

— Most hajnalban, kevéssel azelőtt, hogy hazajöttem és lebujtam az ágyba, egy nagy rázkódattatás valósággal kidobott n fekvőhelyemről. Azt nem tudtam mi történt, csak rohantam ki a könyvtárba, ahol már együtt volt a ház egész népe. Az inassal lefutottunk a földszintre, de ott semmi rendellenest nem tapasztaltunk. A bejárat ajtóra ez a cédula volt egy tüvel felszúrva.

Papírlapot huzott elő hálókabátja zsebéből és átnyujtotta Newtonnak.

Egyszerű oleó levélpapírra kézzel rajzolt nyomtatott betűkkel ez a szöveg állott:

„Megérkeztem, rettegj Hulton. Még foglak értesíteni“ Carter. — A robbanás a pincében történt, romboláson kívül egyéb baj nem is történt. Apám mikor a levelet meglátta, egészen odavolt. Ez a Carter ugyilátszik régi ismerőse lehet, de errenézve nem ad semmiféle felvilágosítást, sőt mikor a rendőrséget akartam értesíteni, a eghevesebben tiltakozott.

Felértek a könyvtárszobába. Az öreg Hulton felemelkedett a fotellból:

— Csakhogy itt van fiam, — szólt látható örömmel Newtonhoz. — Hát bizony már jóideje annak, hogy utóljára találkoztunk, — örvendezett Newton is, melegen rázogatta az öregur kezét.

— Ted majd felvilágosítja a történetek felől, — mondotta Hul-ton fáradtan,

(Folytatjuk).

### Prognózis.

Élénk északi szél. Még sok helyen eső, a keleti részeken zivatar. Nyugat felől az időjárás javulása. A hőmérséklet még nem változik lényegesen.

## ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál Debrecen, Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc